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Vraag Antwoord Scores 

23 maximumscore 3 
• waarde bezittingen op 1 april:

spaarrekeningen:         9.560  
inboedel:     4.500    

14.060    1 
• waarde schulden op 1 april:

energiemaatschappij en zorgverzekeraar: 575 
rood staan betaalrekening:  240 
creditcardschuld 360 

1.175   
waarde bezittingen min schulden:            € 12.885    2 

Opgave 5 

19 maximumscore 2 
• In geval van beneficiair aanvaarden van de erfenis kunnen Eva en

Sanne, wanneer de schulden groter zijn dan de bezittingen, de erfenis 
(alsnog) verwerpen 1 

• Bij zuivere aanvaarding wordt de erfenis altijd aanvaard, ongeacht de
verhouding schuld/bezit 1 

20 maximumscore 1 
Tante Door had een testament moeten laten opstellen (bij een notaris) 
waarin ze de stichting als erfgenaam benoemde. 

21 maximumscore 1 
Voorbeelden van een juist antwoord zijn: 
 De stichting heeft de ANBI-status en hoeft geen erf-/schenkbelasting te  

betalen. 
 Eva en Sanne moeten over de erfenis belasting betalen waardoor de  

schenking aan de stichting lager uitvalt. 
 Bij direct ontvangen van de erfenis zou de waarde van de inboedel aan 

de stichting Hulphond Nederland toegekomen zijn, terwijl dat bij de 
huidige verrekening aan Eva en Sanne toekomt.  

22 maximumscore 2 
• bij de energiemaatschappij: 840 – 5 x 130 = 190  1 
• bij de zorgverzekeraar: 385  

€ 575  1 

1
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24 maximumscore 3 
• te betalen erfbelasting (2 personen): (12.885 – 2 x 2.173) x 0,30 =

2.561,70    2 
• De stichting ontvangt: 9.560 (spaarrekening) – (575 + 240 + 360)

(schulden) – 2.561,70 = € 5.823,30       1 

Opmerking 
Wanneer de erfbelasting naar beneden is afgerond op hele euro’s, is dit 
ook correct. 
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